
Příloha A: Přepis rozhovoru č. 1 

ROZHOVOR 1 - Poradna pro oběti násilí  - Nomia Hradec Králové (I1) 

1. Jaké základní činnosti odborné sociálního poradenství jsou poskytovány klientům na 

základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve Vaší organizaci?  

I1: V naší organizaci poskytujeme klientům zajištění doprovodů; psychoterapie a 

poradenství v oblasti psychologie; právní rámec poradenství. 

2. Co všechno zahrnuje právní poradenství?  

I1: Nemáme vlastního právníka, dochází dle domluvy. Právník poskytuje informace o 

získání sociální dávky. Sepsání návrhu na předběţné opatření, popřípadě prodlouţení o 

vykázání z domu/bytu. Sepsání návrhu na rozvod či svěření dětí do péče atd. 

3. Kterou ze služeb právního poradenství klienti nejčastěji využívají?  

I1: Nejvíce to jsou ţádosti o prodlouţení vykázání z domu/bytu, a k tomu příslušné 

informace.  

4. Ze všech těchto činností odborné poradenství, jakou službu klienti celkově nejvíce 

vyhledávají?  

I1: Nejvíce sociálně terapeutickou činnost.  

5. Jaké sociálně terapeutické činnosti nabízíte svým klientům?  

I1: Svým klientům nabízíme terapie, a to individuální, párové a rodinné. 

6. Jak probíhají terapie?  

I1: Terapie jsou vţdy podřízené potřebám klienta. U individuálních terapií je prioritní 

objednávkou klienta to, co potřebuje, případně se můţe vmísit objednávka OSPODu 

nebo Policie (nejčastěji), kdy má určitou zakázku. Zde je pak potřeba najít kompromis. 

Párová terapie opět probíhá na základě potřeb klienta, případně se musí zakázka klienta 

skloubit s objednávkou OSPODu apod. Můţe být jako pár oběť a pachatel nebo dítě a 

oběť a další, ale nejčastěji to jsou oběť a pachatel nebo dítě a oběť. U rodinné terapie je 

opět to samé. Potřeby klienta se musí skloubit s jinou zakázkou. Širší rodina se rodinné 

terapie neúčastní, většinou jen rodiče oběti, děti, kamarádka… 



Poradna pro oběti násilí nabízí i koncept, kdy probíhají individuální terapie a př. 1x za 2 

měsíce probíhá terapie párová za účasti obou dvou psychoterapeutů.  

7. Jakou z těchto služeb sociálně terapeutické činnosti oběť domácího násilí nejčastěji 

vyžaduje?  

I1: Individuální terapii.  

8. Jak průměrně dlouho terapie trvají?  

I1: Průměrně 3-6 měsíců.  



Příloha B: Přepis rozhovoru č. 2 

ROZHOVOR 2 - Intervenční centrum Pardubice (I2) 

1. Jaké základní činnosti odborné sociálního poradenství jsou poskytovány klientům na 

základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve Vaší organizaci?  

I2: Zprostředkování kontaktu s dalšími navazujícími sluţbami; sociálně terapeutická 

činnost v podobě sezení s psychologem (nelze přesně označit za terapii); právní 

poradenství. 

2. Co všechno zahrnuje právní poradenství?  

I2: Jako sociální pracovnice pomáháme svým klientům sepsat například ţalobu na 

rozvod manţelství; návrhy na předběţné opatření, potaţmo návrh na prodlouţení 

vykázání z domu/bytu; ţaloby na vyklizení bytu; návrhy na svěření dětí do péče.  

Co se týká odborného právního poradenství, tak to zajišťuje právník, který opět dochází 

po domluvě s klientem. Právník podává pouze konzultace (př. v případě exekuce aj.), 

klienty nezastupuje. 

3. Kterou ze služeb právního poradenství klienti nejčastěji využívají?  

I2: Nejčastěji to je návrh na předběţné opatření. Poté návrh na svěření dětí do péče a 

návrhy na rozvod manţelství.  

4. Ze všech těchto činností odborné poradenství, jakou službu klienti celkově nejvíce 

vyhledávají?  

I2: Nejvíce sociální poradenství - právní, finanční, dluhové, sociální, psychologické.  

5. Jaké sociálně terapeutické činnosti nabízíte svým klientům?  

I2: Nedá se označit za terapii. Je to pomoc, kterou zajišťuje psycholog. Dále probíhají 

relaxační odpoledne pro oběti domácího násilí vedená psychologem. Je to určeno pro 2-

5 lidí, kde se hovoří vţdy na určité téma. 



6. Jak probíhají terapie?  

I2: Probíhají sezení s psychologem, který dochází dle domluvy, dle potřeb klienta. 

Potřeby se musí týkat násilí. Psychologa mohou vyuţít dospělí a děti od 6 let. Jako 

sociální pracovnice se účastníme prvního, třetího a posledního sezení klienta s 

psychologem, kde pomáhá dojednat zakázku, jak sezení probíhají, jak se klient 

posunuje dál apod. 

7. Jakou z těchto služeb sociálně terapeutické činnosti oběť domácího násilí nejčastěji 

vyžaduje?  

I2: Nelze takto napsat, jelikoţ, jak bylo řečeno, terapie neprobíhají, pouze sezení 

s psychologem, příp. relaxační odpoledne pro skupiny lidí.  

8. Jak průměrně dlouho terapie trvají?  

I2: Ideálně 1x týdně. Maximálně však 6 měsíců, ale opět, netýká se terapií. 



Příloha C: Ukázka dotazníku 

Dotazník 

 Tento dotazník je ANONYMNÍ. 

 Dotazník obsahuje celkem 17 otázek. První tři otázky jsou otázky orientační, 

tedy zajímá mě pouze pohlaví, věk a místo bydliště pro další zpracování dat. 

Několik otázek se týká tématu neustále diskutovaného tématu, tedy domácího násilí, a 

ty další - ostatní otázky - jsou zaměřeny na evaluaci odborného sociálního poradenství a 

jejich vyuţití a prospěšnost.  

Otázky jsou uzavřené (ano – ne), polouzavřené (na výběr buďto z moţností, nebo můţe 

respondent odpověď napsat sám, pokud není v nabídce), ale i otevřené (respondent 

odpovídá sám – stručně).  

Tento dotazník slouţí pro výzkum domácího násilí, jak lidé o něm dokáţou či 

nedokáţou mluvit, a také k evaluaci čili hodnocení poradenské práce. 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

Prosím, správnou odpověď zakřížkujte, příp. sám(a) uveďte... 

 

1) Vaše pohlaví?  MUŢ   ŢENA 

 

2) Uveďte Váš věk?  

 

3) Místo Vašeho bydliště?  

  MĚSTO    VESNICE 

 



4) Jak jste se dozvěděl(a) právě o Poradně pro oběti násilí zde v Nomii?  

(stručně uveďte) 

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

......................................................................................................................... 

 

5) Komu jste se tenkrát poprvé svěřil(a) o ,,přítomnosti" domácího násilí? 

 blízkým příbuzným 

 přátelům 

 někomu v práci 

 lékaři 

 psychologovi 

 policii 

 sociálnímu pracovníkovi/pracovnici (pomáhající obětem DN) 

 na bezplatnou telefonní linku pomoci 

  někomu cizímu, kdo je tolik nezná 

  nikomu 

  někomu jinému  popř. Komu? ...................................................... 

 

6) Po jak dlouhé době jste se odváţil(a) se někomu svěřit (ve smyslu 

někomu - nemusí být odborník - o svém stavu)? 

.......................................................  (uveďte měsíce (m.), příp. roky (r.)) 

 

7) Jak dlouho Vám trvalo, neţ jste udělal(a) první krok a vyhledal(a) 

odbornou pomoc (ve smyslu - svěřit se odborníkovi již do péče)?  

.......................................................  (uveďte měsíce (m.), příp. roky (r.)) 



8) Čeho se ta první odborná pomoc týkala (jakou jste vyhledal(a))? 

 lékařská pomoc 

 pomoc psychologa 

 konzultace se sociálním pracovníkem/pracovnicí  

 Intervenční centrum (Krizová intervence) 

 organizace pomáhající obětem domácího násilí 

 policie 

 psychoterapie 

 jiná forma pomoci   Jaká? ....................................... 

 

9) Stal(a) jste se obětí domácího násilí. Čeho se domácí násilí týkalo? 

  poniţování 

  vyhroţování 

  majetnictví - ,,Ty patříš jenom mně." 

  pronásledování 

  ničení osobního majetku 

  ohroţování zbraní 

  fyzické napadení  popř. Čeho se týkalo? ................................. 

  sexuální násilí 

  jiný druh násilí  popř. Jaké? .................................................. 

 

10) Jak dlouho domácí násilí trvalo/probíhalo? 

  jeden rok a méně 

  rok aţ 3 roky 

  3 - 5 let 

  5 - 7 let  

   více, jak 7 let 



11) Jak dlouho poradenskou sluţbu čerpáte/jste čerpal(a)?  

 čerpám    čerpal 

...........................................................  (uveďte měsíce (m.), příp. roky (r.)) 

 

12) Jakou sluţbu poradenství jste zde v Nomii vyuţil(a)? 

  právní (př. sepsání ţádosti o prodlouţení vykázání násilníka z bytu/domu...) 

  sociální (př. obnovení/navázání kontaktu ve společnosti...) 

  psychologické  

  socioterapeutické (terapie) 

  psychiatrické 

  finanční (př. sepsání ţádosti o získání sociálních dávky...) 

  dluhové (týká se pouze dluhů) 
 

13) Vyuţil(a) jste i jiné poradenství, kromě výše zmíněného? Pokud ano, 

uveďte, příp. stručně popište, čeho se týkalo. 

 ANO    NE 

Jaké?................................................................................................................

......................................................................................................................... 

 

14) Jak hodnotíte význam odborného sociálního poradenství? 

Ohodnoťte prosím, zakroužkujte: 1= velmi důležité/podstatné   

 3 = smysluplné    5 = absolutně bezvýznamné 

1   2   3   4  5 



15) Jak hodnotíte pomoc v rámci sluţeb Poradny pro oběti domácího násilí 

zde v Nomii? 

Ohodnoťte prosím, zakroužkujte: 1= absolutně vyhovující  3 = dostačující 

   5 = absolutně nedostačující 

1   2   3   4  5 

 

16) Jste/Byl(a) jste spokojený(á) se zavedeným přístupem Poradny pro 

oběti domácího násilí v Nomii? 

 ANO, jsem    NE, nejsem 

 ANO, byl(a) jsem   NE, nebyl(a) 

 

17) Kdybyste se setkal(a) s obětí DN, doporučil(a) byste jí, aby vyhledala 

Poradnu pro oběti násilí zde v Nomii? 

 ANO     NE  

------------------------------------------------------------------------------------------- 

Místo pro Vaše příp. poznámky:  

 

 

 

 

Děkuji za Váš čas strávený nad vyplněním tohoto dotazníku. 



Příloha D: Ukázka vyplněného dotazníku č. 1  

 



 



 



 





Příloha E: Ukázka vyplněného dotazníku č. 2  

 



 



 



 



 



Příloha F: Analýza dat a grafické znázornění otázek z dotazníkové části  

Otázka č. 1: Vaše pohlaví? 

Na otázku č. 1 odpovědělo 13 respondentů, z toho 4 muţi (31%) a 9 ţen (69%). 

Tabulka 4: Pohlaví respondentů  

Pohlaví respondentů n % 

muţi 4 31 

ţeny 9 69 

Celkem respondentů  13 100 

 

 

Graf 1. Pohlaví respondentů 

 



Otázka č. 2: Uveďte Váš věk? 

Na otázku č. 2 odpovědělo celkem 12 respondentů, protoţe jedna ţena svůj věk 

neuvedla. Nejvíce na mé otázky z dotazníku odpovídali respondenti ve věku 46 - 50 let 

(31%), a dále pak respondenti ve věku 31 - 35 let a 41 - 45 let (vţdy po 15%). Ţeny 

nejvíce odpovídali ve věku 31 - 35 let a 46 - 50 let. U muţů se nejčastěji objevil věk 

mezi 46. aţ 50. rokem. 

Tabulka 5: Věk respondentů 

Věk respondentů muži ženy n % 

do 19 let 0 0 0 0 

20 - 25 let 0 1 1 7 

26 - 30 let 0 1 1 8 

31 - 35 let 0 2 2 15 

36 - 40 let 0 1 1 8 

41 - 45 let 1 1 2 15 

46 - 50 let 2 2 4 31 

51 - 55 let 1 0 1 8 

56 a více 0 0 0 0 

věk neuveden 0 1 1 8 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 2. Věk respondentů 



Otázka č. 3: Místo Vašeho bydliště? 

Na otázku č. 3 odpověděl plný počet respondentů, tedy 13. Nejvíce na otázky 

odpovídali respondenti bydlící ve městě, celkem 77% (z toho 3 muţi a 9 ţen), zbývající 

respondenti odpověděli, ţe bydlí na vesnici (23%).  

Tabulka 6: Bydliště respondentů 

Bydliště respondentů muži ženy n % 

ve městě 3 7 10 77 

na vesnici 1 2 3 23 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 3. Bydliště respondentů 



Otázka č. 4: Jak jste se dozvěděl(a) právě o Poradně pro oběti násilí zde v Nomii? 

Na otázku č. 4 odpovědělo celkem 7 respondentů (tj. 54%) z celkového počtu. 

Nejčastější odpověď, kterou respondenti sami uvedli, byla policie a OSPOD, a to vţdy 

po 15%. Celkem 6 respondentů (46%) nic neuvedlo.  

Tabulka 7: Otázka č. 4. Jak jste se dozvěděl(a) právě o Poradně pro oběti násilí zde v 

Nomii? 

Otázka č. 4 muži ženy n % 

přes policii 1 1 2 15 

přes známé 0 1 1 8 

přes kamarádku 0 1 1 8 

z MMHK 0 1 1 8 

z OSPODu 1 1 2 15 

neuvedeno 2 4 6 46 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 4. Otázka č. 4 



Otázka č. 5: Komu jste se tenkrát svěřil(a) o ,,přítomnosti" domácího násilí?  

Zde se odpovědi velmi prolínaly. Na tuto otázku odpovědělo celkem 10 respondentů 

(77%) z celkového počtu. Respondenti nejvíce odpověděli, ţe o výskytu domácího 

násilí se tenkrát svěřili přátelům (23%). Jako druhá nejčastější moţnost byla uvedena 

buďto ,,někomu v práci", nebo ,,policii". 

Tabulka 8: Otázka č. 5. Komu jste se tenkrát svěřil(a) o ,,přítomnosti" domácího násilí?  

Otázka č. 5 muži ženy n % 

blízkým příbuzným 0 0 0 0 

přátelům 1 2 3 23 

někomu v práci 1 1 2 15 

lékaři 0 1 1 8 

psychologovi 1 0 1 8 

policii 1 1 2 15 

sociálnímu 

pracovníkovi/pracovnici 

(pomáhající obětem 

DN) 

0 0 0 0 

na bezplatnou telefonní 

linku pomoci 
0 1 1 8 

někomu cizímu, kdo mě 

tolik nezná 
0 0 0 0 

nikomu 0 0 0 0 

někomu jinému, popř. 

Komu?  
0 0 0 0 

neuvedeno 0 3 3 23 

Celkem respondentů 4 9 13 100 



Graf 5. Otázka č. 5 



Otázka č. 6. Po jak dlouhé době jste se odváţil(a) se někomu svěřit (ve smyslu někomu - 

nemusí být odborník - o svém stavu)? 

Na otázku č. 6 odpovědělo pouze 8 respondentů (61%), v dotazníku dvou muţů a tří ţen 

nebyla odpověď uvedena. Respondenti nejvíce odpověděli, ţe se odváţili někomu svěřit 

aţ po 6 - 12 měsících (tj. 31%). Procentuálně stejně pak vyšly odpovědi ,,méně, jak 6 

měsíců" a ,,13 měsíců a více", vţdy po 15%.  

Tabulka 9: Otázka č. 6. Po jak dlouhé době jste se odváţil(a) se někomu svěřit  

(ve smyslu někomu - nemusí být odborník - o svém stavu)? 

Otázka č. 6 muži ženy n % 

méně, jak 6 měsíců 1 1 2 15 

6 - 12 měsíců 1 3 4 31 

13 měsíců a více 0 2 2 15 

neuvedeno 2 3 5 39 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 6. Otázka č. 6 



Otázka č. 7. Jak dlouho Vám trvalo, neţ jste udělal(a) první krok a vyhledal(a) 

odbornou pomoc (ve smyslu - svěřit se odborníkovi již do péče)? 

Na tuto otázku odpovědělo 9 respondentů (69%) z celkového počtu vyplňujících. 

Nejčastější odpověď tvořila moţnost ,,6 - 12 měsíců", tedy celkem 31%, a dále pak to 

byla moţnost ,,13 měsíců a více" (23%).  

Tabulka 10: Otázka č. 7. Jak dlouho Vám trvalo, neţ jste udělal(a) první krok a 

vyhledal(a) odbornou pomoc (ve smyslu - svěřit se odborníkovi již do péče)? 

Otázka č. 7 muži ženy n % 

méně, jak 6 měsíců 1 1 2 15 

6 - 12 měsíců 2 2 4 31 

13 měsíců a více 0 3 3 23 

neuvedeno 1 3 4 31 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 7. Otázka č. 7 



Otázka č. 8. Čeho se ta první odborná pomoc týkala (jakou jste vyhledal(a))? 

Na tuto otázku odpovědělo pouze 8 respondentů, tedy celkem 61%. Pět respondentů 

neodpovědělo nic (tj. 39%). Lékařská pomoc, pomoc psychologa a policie byla uvedena 

jako nečastější odpověď z nabízených moţností. 

Tabulka 11: Otázka č. 8. Čeho se ta první odborná pomoc týkala (jakou jste 

vyhledal(a))? 

Otázka č. 8 muži ženy n % 

lékařská pomoc 0 2 2 15 

pomoc psychologa 1 1 2 15 

konzultace se sociálním 

pracovníkem/pracovnicí 
0 1 1 8 

Intervenční centrum 

(Krizová intervence) 
0 0 0 0 

organizace pomáhající 

obětem domácího násilí 
0 1 1 8 

policii 1 1 2 15 

psychoterapie 0 0 0 0 

jiná forma pomoci, 

popř. jaká?  
0 0 0 0 

neuvedeno 2 3 5 39 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Graf 8. Otázka č. 8 



Otázka č. 9. Stal(a) jste se obětí domácího násilí. Čeho se domácí násilí týkalo? 

Této otázky se zdrţelo celkem 5 respondentů, tj. 38%. Celkem 62% se nebálo 

odpovídat. Jako jednu z nejčastějších odpovědí tvořilo uvedené sexuální násilí (15%). 

Tabulka 12: Otázka č. 9. Stal(a) jste se obětí domácího násilí. Čeho se domácí násilí 

týkalo? 

Otázka č. 9 muži ženy n % 

poniţování 0 1 1 7 

vyhroţování 0 0 0 0 

majetnictví  

(,,Ty patříš jenom 

mně.")  

0 0 0 0 

pronásledování 0 0 0 0 

ničení osobního 

majetku 
1 0 1 8 

ohroţování zbraní 1 0 1 8 

fyzické napadení  

(čeho se týkalo - 

neuvedeno) 

0 1 1 8 

sexuální násilí 0 2 2 15 

jiný druh násilí, popř. 

Jaký? 
0 0 0 0 

2 různé typy násilí 0 1 1 8 

4 různé typy násilí 0 1 1 8 

neuvedeno 2 3 5 38 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

 

 

 

 

 

 



 

Graf 9. Otázka č. 9 

 



Otázka č. 10. Jak dlouho domácí násilí trvalo/probíhalo? 

Na otázku č. 10 odpovědělo opět 8 respondentů (62%), pět respondentů neodpovědělo 

vůbec. Respondenti nejvíce odpověděli, ţe domácí násilí trvalo jeden rok a méně. Tuto 

moţnost uvedlo celkem 31% odpovídajících. Jako druhá nejčastější odpověď byla 

uvedena moţnost ,,rok aţ 3 roky" (23%).  

Tabulka 13: Otázka č. 10. Jak dlouho domácí násilí trvalo/probíhalo? 

Otázka č. 10 muži ženy n % 

jeden rok a méně 2 2 4 31 

rok aţ 3 roky 0 3 3 23 

3 - 5 let 0 1 1 8 

5 - 7 let 0 0 0 0 

více, jak 7 let 0 0 0 0 

neuvedeno 2 3 5 38 

Celkem respondentů  4 9 13 100 

 

Graf 10. Otázka č. 10 



Otázka č. 11: Jak dlouho poradenskou sluţbu čerpáte/jste čerpal(a)? 

Na otázku č. 11 odpovědělo 11 respondentů, v dotazníku jednoho muţe a jedné ţeny 

nebyla odpověď uvedena. Respondenti nejvíce odpověděli, ţe sluţbu ještě čerpají (47%, 

z toho 1 muţ a 5 ţen). Následující tabulka znázorňuje, zdali klienti, respektive oběti 

domácího násilí, poradenskou sluţbu v Nomii HK ještě stále čerpají, kdyţ vyplňovali 

tyto dotazníky, nebo jiţ ne, a především, jak dlouho. Nejčastější odpověď v případě 

časového rámce byla méně, jak 6 měsíců.  

Tabulka 14: Otázka č. 11: Jak dlouho poradenskou sluţbu čerpáte/jste čerpal(a)? 

Otázka č. 11  muži ženy n1 % n2 % 

čerpám:  1 5 6 47   

 Jak dlouho?      n % 

 méně, jak 6 měsíců 1 2   3 23 

 6 - 12 měsíců 0 1   1 8 

 13 měsíců a více 0 0   0 0 

 časově neuvedeno  0 2   2 16 

Celkem 

respondentů 
 1 5  

 

 
6 47 

čerpal:   2 3 5 38   

 Jak dlouho?     n % 

 méně, jak 6 měsíců 1 2   3 23 

 6 - 12 měsíců 1 1   2 15 

 13 měsíců a více 0 0   0 0 

 časově neuvedeno 0 0   0 0 

Celkem 

respondentů 
 2 3   5 38 

neuvedeno  1 1 2 15 2 15 

Celkem n1    13 100   

Celkem n2      13 100 

 

 

 



 

 

Graf 11. Otázka č. 11 

 



Otázka č. 12: Jakou sluţbu poradenství jste zde v Nomii vyuţil(a)? 

Na otázku č. 12 odpovědělo 12 respondentů, jedna ţena odpověď neuvedla. Nejčastější 

četnost se vyskytla u socioterapeutické sluţby, kterou uvedli 2 muţi a 3 ţeny. Z 

celkového počtu respondentů tuto odpověď tvořilo 39%. Dále se pak velmi prolínaly 

odpovědi v případě právního poradenství nebo jakýchkoli 2 a 4 sluţeb (vţdy po 15%), 

které klienti vyuţívají v Nomii HK. 

Tabulka 15: Otázka č. 12: Jakou sluţbu poradenství jste zde v Nomii vyuţil(a)?  

Otázka č. 12 muži ženy n % 

právní 0 0 0 0 

sociální  0 0 0 0 

psychologické 1 1 2 15 

socioterapeutické 2 3 5 39 

psychiatrické 0 0 0 0 

finanční  0 0 0 0 

dluhové 0 0 0 0 

2 sluţby poradenství 

(jakékoliv) 
1 1 2 15 

3 sluţby poradenství 

(jakékoliv) 
0 1 1 8 

4 sluţby poradenství 

(jakékoliv) 
0 2 2 15 

neuvedeno 0 1 1 8 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Graf 12. Otázka č. 12 

 



Otázka č. 13: Vyuţil(a) jste i jiné poradenství, kromě výše zmíněného? Pokud ano, 

uveďte, příp. stručně popište, čeho se týkalo? 

Na otázku č. 13 odpovědělo 9 respondentů, 4 respondenti se odpovědi zdrţeli. Celkem 

69% tvořilo odpověď NE, moţnost ANO nikdo neuvedl.  

Tabulka 16: Otázka č. 13: Vyuţil(a) jste i jiné poradenství, kromě výše zmíněného? 

Pokud ano, uveďte, příp. stručně popište, čeho se týkalo. 

Otázka č. 13 muži ženy n % 

ANO 0 0 0 0 

NE 3 6 9 69 

neuvedeno 1 3 4 31 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

 

Graf 13. Otázka č. 13 

 

 



Otázka č. 14: Jak hodnotíte význam odborného sociálního poradenství? 

Na otázku č. 14 odpovědělo opět 9 respondentů. Celkem 69%, 2 muţi a 7 ţen, povaţují 

odborné sociální poradenství za velmi důleţité. Zbývající respondenti, tj. 31% (z toho 2 

muţi a 2 ţeny) nic neuvedli. 

Tabulka 17: Otázka č. 14. Jak hodnotíte význam odborného sociálního poradenství?  

Otázka č. 14 muži ženy n % 

1 = velmi 

důleţité/podstatné 
2 7 9 69 

2 0 0 0 0 

3 = smysluplné 0 0 0 0 

4 0 0 0 0 

5 = absolutně 

bezvýznamné 
0 0 0 0 

neuvedeno 2 2 4 31 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 14. Otázka č. 14 



Otázka č. 15. Jak hodnotíte pomoc v rámci sluţeb Poradny pro oběti (domácího) násilí 

zde v Nomii? 

Na patnáctou otázku v pořadí odpovědělo celkem 10 respondentů, tedy 77%. Celkem 3 

muţi a 7 ţen hodnotí pomoc v rámci sluţeb Poradny pro oběti (domácího) násilí za 

absolutně vyhovující. Zbývající respondenti, tj. 23% (z toho 1 muţ a 2 ţeny) nic 

neuvedli. 

Tabulka 18: Otázka č. 15. Jak hodnotíte pomoc v rámci sluţeb Poradny pro oběti 

(domácího) násilí zde v Nomii? 

Otázka č. 15 muži ženy n % 

1 = absolutně 

vyhovující 
3 7 10 77 

2 0 0 0 0 

3 = dostačující 0 0 0 0 

4 0 0 0 0 

5 = absolutně 

nedostačující 
0 0 0 0 

neuvedeno 1 2 3 23 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 15. Otázka č. 15 



Otázka č. 16. Jste/Byl(a) jste spokojený(á) se zavedeným přístupem Poradny pro oběti 

(domácího) násilí v Nomii? 

Na otázku č. 16 odpovědělo 11 respondentů (tj. 85%). Dvě ţeny nic neuvedly. Zdali 

klient je/byl spokojený se zavedeným přístupem v Poradně pro oběti násilí odpovědělo 

celkem tak 85%.  

Tabulka 19: Otázka č. 16. Jste/Byl(a) jste spokojený(á) se zavedeným přístupem 

Poradny pro oběti (domácího) násilí v Nomii? 

Otázka č. 16 muži ženy n % 

Ano, jsem 1 5 6 46 

Ne, nejsem 0 0 0 0 

Ano, byl(a) jsem 3 2 5 39 

Ne, nebyl(a) 0 0 0 0 

Neuvedeno 0 2 2 15 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 16. Otázka č. 16 

 



Otázka č. 17. Kdybyste se setkal(a) s obětí DN, doporučil(a) byste jí, aby vyhledala 

Poradnu pro oběti násilí zde v Nomii? 

Na poslední otázku z dotazníkové části odpovědělo celkem 9 respondentů (tj. 69%) z 

celkového počtu. Moţnost ,,ano" uvedlo právě 9 respondentů, moţnost ,,ne" neuvedl 

nikdo a 4 respondenti (31%) se odpovědi zdrţeli.  

Tabulka 20: Otázka č. 17. Kdybyste se setkal(a) s obětí DN, doporučil(a) byste jí, aby 

vyhledala Poradnu pro oběti násilí zde v Nomii? 

Otázka č. 17 muži ženy n % 

ANO 3 6 9 69 

NE 0 0 0 0 

neuvedeno 1 3 4 31 

Celkem respondentů 4 9 13 100 

 

Graf 17. Otázka č. 17 


